

Ing. Miroslav HRONOVSKÝ

MMFH 19233/2023/25
4.

MAGISTRÁT MĚSTA FRÝDKU - MÍSTKU	C.dop.
24-01-2023 14273/2023	Zprac.
Příl. 1	Ukl. Zhl.
Poč. lis. 1	

Od:
Odesláno: neděle 22. ledna 2023 11:31
Komu: Ing. Miroslav HRONOVSKÝ
Předmět: 106/1999 - dotaz na dopravní značení na ul. Bělská, U Dálnice-Paskov
Přílohy: znacka-belska.png

Dobrý den, na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás žádám o všechny dokumenty, na jejichž základě byla dopravní značení (B4) s dodatkovou tabulkou Tranzit (E 14) viz. přílohy umístěna ve městě Paskov na ulici Bělská ve směru jízdy na Řepiště, dále na ulici U Dálnice Paskov v obou směrech, a to jak od Ostravy, tak od Frýdku-Místku

žádám o urychlené zaslání na : a poté na adresu trvalého pobytu



(B 4) – „Zákaz vjezdu nákladních automobilů nad 12 t“ s dodatkovou tabulkou „Tranzit“



B 4

Zákaz vjezdu nákladních automobilů

Značka zakazuje vjezd nákladním automobilům, tahačům přívěsu nebo návěsu a speciálním automobilům. Značka nepatří pro obytné automobily.

Je-li na dodatkové tabulce nebo na značce pod symbolem nákladního automobilu uvedena hodnota nejvyšší povolené hmotnosti (uvádí se v tunách), platí značka pro vozidla o nejvyšší povolené hmotnosti převyšující tuto hodnotu. U jízdní soupravy je rozhodný součet nejvyšších povolených hmotností všech vozidel soupravy.



S dodatkovou tabulkou (E 14)



E 14

Tranzit

Tabulka omezuje platnost značky na nákladní vozidla, pro něž užít takto označeného úseku není nezbytné pro dosažení místa nakládky, vykládky, údržby nebo opravy vozidla, sídla, provozovny nebo obvyklého bydliště dopravce nebo řidiče.



FRÝDEK ≈ MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

**Odbor dopravy a silničního hospodářství
pracoviště Radniční 1148,
Frýdek**

Váš dopis značka:

Ze dne:

Číslo jednací: MMFM 14233/2023

Spisová značka:

Vyřizuje: Ing. Miroslav HRONOVSKÝ

Telefon:

E-mail:

Datum: 01.02.2023

Žádost o poskytnutí informací – odpověď.

Dne 24.1.2023 jsme obdrželi Vaše žádosti o poskytnutí informací dle ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., zákona o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, evidované pod jednacími čísly MMFM 14230/2023 a 14233/2023. V těchto dvou žádostech jste požádala o stejné informace, proto na všechny odpovídáme souhrnně.

Ve své žádosti jste požádala o:

1. Zda, konkrétně kde a v jakém období byla na ulici Cihelní v obci Řepiště, dále na ulici Mírová v obci Řepiště umístěna dopravní značka B4 „Zákaz vjezdu nákladních vozidel na d 12 t“ s dodatkovou tabulkou „Tranzit“
2. Všechna rozhodnutí včetně podkladů k umístění této dopravní značky v uvedených úsecích
3. Doložení místa umístění této značky výpisem z pasportu pozemních komunikací.

Protože vyřízení Vaší žádosti kromě jiného vyžadovalo pořízení kopie většího množství dokumentů, zaslali jsme Vám dne 30.1.2023 oznámení o výši úhrady za poskytnutí informací, č.j. MMFM 14230/2023.

Náklady na pořízení kopií požadovaných dokumentů jste uhradila 30.1.2023.

K jednotlivým požadavkům na poskytnutí informací sdělujeme:

- 1. Zda, konkrétně kde a v jakém období byla na ulici Cihelní v obci Řepiště, dále na ulici Mírová v obci Řepiště umístěna dopravní značka B4 „Zákaz vjezdu nákladních vozidel na d 12 t“ s dodatkovou tabulkou „Tranzit“.**

Ani na ulici Cihelní v obci Řepiště, dále na ulici Mírová v obci Řepiště nebyla nikdy příslušným úřadem stanovena místní úpravy provozu na pozemních komunikacích spočívající v umístění předmětné dopravní značky.

- 2. Všechna rozhodnutí včetně podkladů k umístění této dopravní značky v uvedených úsecích.**

Váš požadavek jsme pochopili tak, že žádáte o doklady k umístění dopravní značky B4 „Zákaz vjezdu nákladních vozidel nad 12t“ s dodatkovou tabulkou „Tranzit“ v dané lokalitě. Na území zhruba ohraničeném obcemi Sedliště, Václavovice, Bruzovice, Kaňovice, Horní

Bludovice, Lískovec, Řepiště a města Paskov a Vratimov byla na základě žádosti obce Václavovice formou opatření obecné povahy stanovena místní úprava provozu na pozemních komunikacích za účelem vymezení tranzitní nákladní dopravy nad 12t z daného území. Podklady k předmětnému stanovení místní úpravy provozu posíláme v příloze.

3. Doložení místa umístění této značky výpisem z pasportu pozemních komunikací.

Tato část Vaší žádosti byla s odkazem na § 11 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů odmítnuta, o čemž jste byla rozhodnutím č.j. MMFM 18645/2023 ze dne 31.1.2023 informována. Důvodem je skutečnost, že pasportem krajských silnic nedisponujeme.

S pozdravem

Ing. Miroslav Hronovský
vedoucí odboru DaSH

Přílohy

Dokumentace vztahující se ke stanovení místní úpravy silničního provozu za účelem vymezení tranzitní nákladní dopravy nad 12t z území zhruba ohraničeném obcemi Sedliště, Václavovice, Bruzovice, Kaňovice, Horní Bludovice, Lískovec, Řepiště a města Paskov a Vratimov v počtu 120 listů.

Na vědomí

Magistrát města Frýdku-Místku, odbor kancelář primátora, Radniční 1148, Frýdek-Místek